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Acta Sesión Extraordinaria Nº27-2024 

Acta de la Sesión Extraordinaria número veintisiete del dos mil veinticuatro, a las 

diecisiete horas con treinta y nueve minutos, celebrada por el Concejo Municipal del 

Cantón de Goicoechea, el viernes trece de diciembre del dos mil veinticuatro, en el 

Salón de Sesiones de esta Municipalidad. ---------------

1. Presidente: Gloriana Diorela Carmona Seravalli.------------

2. Vicepresidente: Carlos Luis Murillo Rodríguez -------------

3. Regidores Propietarios: Carmen María Martínez Barahona, Rafael Ángel Vargas 

Brenes, Melissa Valdivia Zúñiga, Luis Carlos Barquero Araya, Grettel Virginia 

Amador Rojas, William Fallas Bogarín y María Lorena Ortiz Salazar. ------

4. Regidores Suplentes: Carolina Araúz Durán, Christian Muñoz Rojas, Rosaura 

Castellón Navarro, Sixto Araya Araya, Emilio José Fallas Sandí, Marisol Campos 

Arias, Alex Gerardo Zúñiga Muñoz y Gabriela Jiménez Araya.--------

5. Síndicos Propietarios: Gerardo Chaves Loria, Kevin José Mora Méndez, Flor del 

Río Rivera Pineda, Andrea Valerio Montero e Iris Vargas Soto.--------

6. Síndicos Suplentes: Luz Marina Bonilla Madrigal, Jessica Vanessa Valverde Cruz, 

Minar Gerardo Muñoz Vargas, Flor del Carmen Parra Jiménez, Yamileth Serrano 

Alvarado, José Guillermo Umaña Fallas y Aníbal Picado Castillo.-------

7. Alcalde/Alcaldesa: Lic. Fernando Chavarría Quirós. 

8.Secretario/A: Licda. Guisel Chacón Madrigal, Departamento de Secretaría 

Municipal.---------------------------

9. Ausentes: Regidora Suplente Johanna Ariete Oviedo Mora, Síndicos Propietarios 

Juvenal de Jesús Coto Montero y Estiven José Arias Garro---------

10. Asistentes por Invitación: Lic. David Salazar Morales, BSA Consultores SRL e 

Intérprete de LESCO: Leanne Pérez Mora.--------------

ARTÍCULO l.--------------------------·--------------------------------------------------------

Orden del día.-------------------------
Audiencia _________________________ , ____________ , ________________________________ _ 

Cuestión de orden _________________________________ , __________________ _ 

______ ,_________ ------------------- --------------------------
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1 La Presidenta del Concejo Municipal manifiesta, buenas noches compañeros, 

2 compañeras, público que nos siguen en la transmisión al ser las 5:39 de la tarde 

3 damos por iniciada la sesión extraordinaria, como primer punto tenemos la oración, 

4 doña Rosaura si nos puedes ayudar con la oración por favor.--------

5 ARTÍCULO 11 ---------------------------------------------------------------

6 AUDIENCIA.---------------·-------------------------------------------------·--

7 

8 

9 

ARTÍCULO 11.1------------·----------------------------------------------------------

CO M ITÉ CANTONAL DE DEPORTES y RECREACIÓN DE 

GOICOECHEA------------------------------------------------------------------------

1 O La Presidenta del Concejo Municipal expresa, muchísimas gracias, como 

11 único punto que tenemos en la agenda el día de hoy sería la audiencia del Comité 

12 Cantonal de Deportes y Recreación, bueno ya se encuentra doña Elizabeth y 

13 Jonathan no sé si se pueden acercar por favor, solamente para indicarles que tienen 

14 hasta 15 minutos para podernos exponer, luego los compañeros podrán hacerle 

15 consultas, las anotan todas y luego les podrían contestar, tienen para contestar 

16 tienen 7 minutos, me regala el nombre completo y el número de cédula por favor. 

17 Jonathan Flores Jiménez cédula 112820641, Elisa Soto Porras cédula 

18 109090804, voy a iniciar bueno primero que todo muy buenas tardes con gusto un 

19 placer estar por acá, estaba comentando a Sixto que tal vez un poco cansado o 

20 cansados incluyendo a Eli, de todo el trajín que ha sido el comité de deportes este 

21 año y además obviamente con nuestros compromisos familiares, laborales, etcétera, 

22 agradecidos por el espacio, sí quiero indicar que este es un informe preliminar dado 

23 que en enero tenemos que entregar un informe formal donde se especifique todo lo 

24 que van a ver en este pequeño informe que les vamos a dar hoy, entonces no sé 

25 cómo van a ir pasando las diapositivas, primero que todo quiero agradecer a la junta 

26 directiva de este comité cantonal yo llevo más de 15 años trabajando en diferentes 

27 deportes a nivel nacional en términos administrativos y el tema de gobernanza es de 

28 los que más me apasiona porque es el más difícil, creo a nivel deportivo pero yo topé 

29 con la suerte y la fortuna de una junta directiva totalmente comprometida a sacar la 

30 tarea desde que estaba Gloriana después posteriormente cuando me correspondió 
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1 en el mes de mayo quedar de Presidente, entonces no puedo iniciar sin agradecer a 

2 Marvin, a Elisa, a Manualita, a Génesis, a Juancito también por ahí y ahora nuestro 

3 fiscal Johnny Barrientos, entonces no se puede iniciar sin esto y agradecerles a 

4 ustedes porque creo que con la mayoría de todos ustedes hemos tenido un 

5 acercamiento oportuno, con algunos no he tenido el placer pero con la mayoría creo 

6 que de alguna manera nos hemos acercado tanto con los regidores como con 

7 Fernando en la Alcaldía y hemos tenido una adecuada comunicación para poder 

8 sacar adelante lo que es el comité cantonal de deportes y todo esto nos ha ayudado 

9 a que este esfuerzo en conjunto se vayan sacando los planes que hemos tenido 

1 O hasta el momento, entonces vamos aquí con los principales logros, cómo iniciar, con 

11 lo más simple, algo que me asustó cuando llegué aquí al comité de deportes es que 

12 ni siquiera se llevan las actas al día, este comité de deportes ya lleva más de 26 

13 sesiones extraordinarias y 16 sesiones ordinarias creo que cumplimos la 17 hace 

14 poco, por dicha el viernes anterior creo que ya entregamos el segundo libro de actas 

15 totalmente firmado, entonces por qué quise empezar con esto, porque quisimos 

16 iniciar con esto, porque nos parecía increíble que gestiones anteriores ni siquiera 

17 pudieran llevar el libro de actas al día y debidamente firmado, destacar también la 

18 labor de nuestra secretaria que Isabel es una de nuestras colaboradoras que nos ha 

19 ayudado con esta tarea, porque el trabajo ha sido demasiado entonces quisiera 

20 darles agradecimiento Isabel, la contabilidad otro mérito que tenemos costó mucho 

21 pero ya la contabilidad está totalmente al día hasta el 31 de octubre ya entregada a 

22 la municipalidad, se les entregó hace como 15 días creo y con esto esperamos que 

23 se puede hacer el giro oportuno de los recursos del 2024, además contratamos una 

24 experta en materia presupuestaria porque lamentablemente una de las 

25 problemáticas que hemos tenido en este comité de deportes es la debilidad de su 

26 estructura administrativa de muchos apartados entre esas la parte contable y la 

27 presupuestaria, entonces hace como cuatro o cinco meses que tuvimos una reunión 

28 con Saih él nos mencionaba o no recalcaba esta deficiencia presupuestaria o el 

29 manejo de fondos a nivel municipal, entonces contratamos una profesional, creo que 

30 muchos la conocen Kattia Jarquín, fue la que ganó el concurso y desde ahí está 
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1 señora nos ha colaborado en lo que es el establecimiento de procedimientos 

2 oportunos para poder tener la estructura presupuestaria y contable al día, uno de los 

3 puntos, el tercer punto es el tema de la comisión NICSP, la auditoría muchos de sus 

4 informes nos denotaba las deficiencias que teníamos a nivel de estos lineamientos, 

5 entonces ya hay una comisión y esa comisión ha estado trabajando para ver cómo 

6 empezamos a mejorar el procedimiento de las NICSP, creo que uno de los temas 

7 que más se conversa del Comité Cantonal de Deportes y Recreación es el tema de 

8 la oficina municipal, lamentablemente ya llevamos más de un año sin que está 

9 piscina funcione pero cuando llegamos, iniciando con Gloriana en la Presidencia nos 

1 O sorprendió cómo es que una piscina, un inmueble que genera más de 15 billones al 

11 año al mes o sea más de 200 millones al año no se le haya dado el mantenimiento 

12 por tantos años, entonces lo que hicimos fue un diagnóstico, y ese diagnóstico 

13 resultó en unos planos y un presupuesto creo que a la mayoría le hemos pasado el 

14 video sino después me lo piden o se los traslado, esto nos permitirá tener una piscina 

15 municipal de muy alta calidad o sea una infraestructura deportiva que merece el 

16 cantón de Goicoechea pero esta piscina cuesta $376 millones, esta remodelación de 

17 la piscina, lo que estamos esperando es el depósito de los dineros del 2024 para 

18 empezar con la primera etapa que sería la piscina municipal y los camerinos, una 

19 segunda etapa que serían las oficinas administrativas y finalizamos con una tercera 

20 etapa que es una plazoleta y una casetilla del guarda, esperamos hacerlo en un año 

21 aproximadamente, año y medio dependiendo de la captación de recursos que 

22 tengamos con la piscina y el tema de los dineros municipales, un manual de puestos, 

23 otra tarea pendiente que han tenido administraciones anteriores, esa debilidad 

24 administrativa que les mencioné en algún momento recae en que no existe un 

25 manual de puestos que estamos concluyendo o que ya concluyó en la conformación, 

26 los últimos tres meses pero nos faltaba un estudio de viabilidad económica que lo 

27 sostenga en el tiempo, ese es el que estamos ahorita realizando y esperamos en el 

28 mes de enero tenerlo para empezar a aplicarlo, poder aprobarlo y trasladarlo a 

29 ustedes para que vean como quedó el manual de puestos y ver si lo podemos aplicar 

30 y tratar de fortalecer esta estructura administrativa de que nos colabore, juegos 
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1 deportivos nacionales obtuvimos el octavo lugar pero lo que quiero destacar más es 

2 que en el 2023 no se otorgó ningún tipo de recurso a las disciplinas deportivas del 

3 cantón, este año nosotros a pesar de las dificultades y no tener el presupuesto 2024 

4 y con el presupuesto 2023 logramos otorgar más de 60 millones a las disciplinas 

5 deportivas del cantón esperando mejorar esa inversión el próximo año, nuevas 

6 disciplinas deportivas, hace mucho tiempo que no se incorporaron nuevas disciplinas 

7 deportivas, yo soy representante de una que es patinaje y lo que se ha producido o 

8 lo que hemos propiciado con esta junta directiva es abrirle la puerta a todas las 

9 personas que quieran llegar donde nosotros, entre esos promotores de diferentes 

1 O disciplinas deportivas para que la población de Goicoechea pueda otorgar o que 

11 pueda tener diferentes opciones para la práctica de actividad física o recreación o 

12 deporte, la apertura del puesto de proveeduría tal vez fue de los hechos más 

13 importantes que tuvimos de igual manera cuando llegamos en el mes de mayo vimos 

14 que había una problemática gigantesca en el tema de manejo de compras en el 

15 comité cantonal entonces aperturamos una plaza temporal de proveeduría en la cual 

16 tuvimos la suerte que la persona que llegó que es Natalia nos ha colaborado a 

17 ordenar toda la casa en lo que respecta a compras públicas de SICOP haciendo 

18 hincapié en el tema de la piscina municipal, todos los planos, los planos y el 

19 presupuesto nos costó 8.200.000, 8.500.000 todos los planos y el presupuesto para 

20 poder confeccionar la piscina municipal, además de alinear otras muchas cosas a 

21 nivel de contratación pública de nuestro comité, mantenimiento de las instalaciones 

22 deportivas, creo que casi que todos los vecinos de las diferentes distritos pueden 

23 observar que todas las instalaciones deportivas que están en nuestra administración 

24 tienen una corta oportuna del césped, contratamos a una empresa que lo que hace 

25 es cortar el césped el césped, recogerlo y después ir a desecharlo alguna área, creo 

26 que hemos hecho esta labor oportunamente en la mayoría de los distritos, ojalá que 

27 podamos continuar con esta tarea, obviamente ligado a lo que es el tema del 

28 presupuesto municipal para poder hacerlo cada chapa nos cuesta entre 300.000 y 

29 400.000 y 500.000 colones o sea más de 40 a 50 millones al año nos cuestan el 

30 mantenimiento de las instalaciones deportivas, en los temas que ha estado un poco 
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1 más álgido álgido últimamente es el desalojo de personas que ocupan las 

2 instalaciones deportivas, qué es lo que nos hemos encontrado y otras problemáticas 

3 que me asustó un poco más después de que yo entré en gestión como Presidente 

4 me tocó firmar un cheque de 55 millones por el desalojo del señor Téllez que se 

5 realizó que todavía falta pagarle mucho más pero qué es lo más sorprendente que 

6 hay cuatro instalaciones deportivas que tienen exactamente la misma condición con 

7 personas que tienen más de 20 años viviendo en esas instalaciones deportivas, 

8 entonces nosotros lo que hicimos como comité cantonal fue no trasladar esa 

9 responsabilidad a próximas juntas directivas, nosotros tomamos la responsabilidad 

1 O de empezar o iniciar el proceso de desalojo de estas personas pero queremos 

11 destacar o quiero destacar porque me han llamado regidores y además me han 

12 llamado las propias personas que nosotros no queremos obviar el apartado humano, 

13 nosotros sabemos que todas estas personas han colaborado con el desarrollo del 

14 comité de deporte durante los últimos años pero era una responsabilidad de nuestra 

15 parte iniciar ese proceso que va a ser un proceso paralelo con lo que es la 

16 indemnización de toda la labor que hicieron ellos no sabemos cuánto es queremos 

17 empezar a negociarlo desde ahora con ellos para que en un plazo esperemos a 

18 mediano plazo poder saber cuánto es el impacto económico que va a tener nuestro 

19 comité cantonal de todos los pagos que hay que realizarle a estas personas pero sin 

20 embargo y lamentablemente aunque sabemos que ahí viven muchas familias que 

21 nos acompañan a las personas que han realizado toda esta labor nosotros teníamos 

22 que oportunamente empezar este proceso de desalojo que no va a ser inmediato de 

23 hecho el Tellez lo iniciamos hace 5 meses y está en el Ministerio Público y todavía 

24 no se ha podido realizar el de las otras personas que es Mata de Plátano, Calle 

25 Blancos y Purral se empezó hace un mes aproximadamente, los recursos humanos 

26 también hemos tratado de alinear habían personas que no tenía ni salario mínimo, 

27 habían personas que tenían que trabajaban horas extras que no se les pagaba, 

28 entonces lo que hemos tratado es alinear el tema de recursos humanos obviamente 

29 de la mano del manual de puestos que queremos empezar a implementar pero lo 

30 que hicimos fue regular el tema primero de salarios y también de horarios, una de 
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1 las cosas que tal vez le costó un poco entender a los colaboradores fue que es un 

2 comité cantonal que la mayoría de personas atiende a dar las actividades deportivas 

3 recreativas y de actividad física en las tardes, en las noches verdad o los fines de 

4 semana, en cambio todos nuestros colaboradores tenían horarios de oficina de 8 a 

5 3, entonces cómo iban a abordar oportunamente la necesidad del cantón, entonces 

6 se hicieron ajustes hace como 15 o 22 días, se hicieron ajustes a los horarios de los 

7 colaboradores para que pudieran atender a la población en los espacios que 

8 usualmente pueden ocupar y en materia legal cómo les conté con esto de las 

9 ocupaciones de las personas de las instalaciones deportivas, también tenemos la 

1 O problemática de muchos casos de denuncias laborales porque fueron despedidos de 

11 manera inoportuna durante los últimos años, entonces tenemos uno en pie que es el 

12 del director administrativo que todavía no nos han dado la sentencia, pero tenemos 

13 muchos otros porque administraciones anteriores los despidieron sin un debido 

14 proceso y esto nos cayó a nosotros, entonces hemos contratado bueno ya cambió 

15 ya no es la asesora legal Carol, hace poco hicimos el proceso de contratación y ahora 

16 tenemos otro asesor legal que se llama Luis Álvarez que es el que nos va a ayudar 

17 a tratar de abordar todas estas problemáticas que tenemos en materia y judiciales 

18 con el comité y las solicitudes ya para terminar no sé cuánto tiempo, ojalá que con la 

19 entrega de la contabilidad hasta octubre, ya la de noviembre próximamente va a ser 

20 entregada, se nos puede hacer el giro del 2024, porque como les menciono tenemos 

21 la piscina municipal cerrada y además no tenemos ni un solo colón del 2024, hemos 

22 estado sobreviviendo pongámoslo de alguna manera con el presupuesto 2023 que 

23 también se nos otorgó en su totalidad en los últimos días de diciembre que estuvimos 

24 ahí reunidos, entonces ojalá la Alcaldía, a Fernando y a los regidores y puedan 

25 ayudarnos, ha sido un esfuerzo monumental para tratar de ordenar la casa sabemos 

26 que teníamos que ordenarla antes de poder recibir ese giro municipal pero sin 

27 embargo creo que se ha hecho el esfuerzo oportuno para que el giro se pueda 

28 realizar en próximos días, que se mantenga el diálogo que han tenido creo que todos 

29 los regidores aquí presentes que me han tratado de contactar siempre de mi parte 

30 como Elisa cualquier otro miembro de la junta directiva ha estado abierto a conversar 
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1 con ustedes, a dialogar, entonces que mantengamos ese diálogo para seguir 

2 trabajando por el comité y que nos acompañen en todos los proyectos que tenemos 

3 a mediano y largo plazo, eso va a quedar próximamente en interpretación de ustedes 

4 pero parece que por un cambio en la ley del Código Municipal, la junta directiva actual 

5 nos va a llevar hasta el 2029, hay que confirmarlo pero parece que por ese cambio 

6 las juntas directivas de los comités cantonales ahora son por 4 años y el actual va a 

7 haber un transitorio que nos lleva hasta el 2029, porque habla de un año después de 

8 las elecciones municipales entonces después les pediría colaboración para 

9 confirmarlo y ratificarlo con lo cual nos va a facilitar el desarrollo de varios proyectos 

1 O que tenemos que es algunos con el ICODER, que es el proyecto de actívate que son 

11 recursos para el desarrollo de la recreación de los cantones, el ICODER también 

12 asigna recursos económicos para la construcción de infraestructura, hay 

13 municipalidades que reciben 400, 500, 600, mil millones entonces esperamos iniciar 

14 estas solicitudes para el poder nuestro segundo proyecto macro de infraestructura 

15 deportiva sería un gimnasio municipal diferente al que tenemos, el que está ahorita 

16 queremos arreglarlo pero este gimnasio municipal queremos realizarlo en alguna de 

17 las plazas de deportes que no están tan ocupadas así aprovecho que tenga todas 

18 las medidas oficiales, que tenga una gradería oportuna, para que puedan llegar más 

19 gente, parqueo, etcétera, entonces estamos en inicio y conformamos una comisión 

20 para que vea este tema sin embargo esos dos temas se tienen que llevar de la mano 

21 con el Concejo Municipal y con la Alcaldía, entonces esperamos su apoyo y 

22 aprobación y el último no sé si también les llegó que estamos en conversaciones los 

23 comités cantonales de Moravia, Montes de Oca, Tibás y Coronado para tratar de 

24 realizar los juegos deportivos nacionales en conjunto por ahí del 2027-2028 que ojalá 

25 pueda ser así para que ustedes puedan disfrutar en su gestión de sus juegos 

26 deportivos nacionales y que Goicoechea reciba algunas de esas disciplinas 

27 deportivas de mi parte eso es lo que tenía que decir, no sé si Eli quiere decir algo, y 

28 estamos para servirles.----------------------

29 Síndico Suplente Aníbal Picado Castillo manifiesta, me parece que queda 

30 bastante claro que hay una mejora oportuna verdad desde que llegaron ustedes se 
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1 lo puedo decir como vecino, como analista, yo he visto que le ha faltado a todos los 

2 comités de deportes es que no llegan a las comunidades, cosa que la mayoría aquí 

3 conocen y se los he dicho y lo he recargado solo nosotros en la academia de karate 

4 que tenemos en Kurú tenemos cuatro medallistas de juegos nacionales que compiten 

5 por otros cantones, porque acá se les negó la oportunidad siempre, no les daban 

6 uniformes, no les daban hospedaje, no les daban ni siquiera para la comida tenía 

7 que costearlo ellos, cómo van a hacer ustedes para recuperar todo este montón de 

8 atletas que sabemos que están compitiendo por otros cantones verdad que deberían 

9 estar trayendo esas medallas y compitiendo con nosotros. ---------

1 O Regidora Propietaria Melissa Valdivia Zúñiga manifiesta, muchas gracias 

11 señora Presidenta, bienvenido a Elisa y a Jonathan muchas gracias por estar acá 

12 creo que de parte de nuestra fracción pues hemos tenido un acercamiento muy 

13 cercano con ustedes y les agradecemos también la posibilidad de abrirnos las 

14 puertas y creo que fecundo las palabras del compañero Aníbal hemos visto una gran 

15 diferencia en comités pasados a este comité y creo que este las cosas buenas hay 

16 que reconocerlas, se ve más ordenado administrativamente, se ve que tienen una 

17 visión clara y creo que eso es importante de reconocerlo, también me parece 

18 importante el tema que tocó el compañero Aníbal de cómo recuperar ese talento, hay 

19 muchísimo talento que está en Coronado, Moravia, San José, Montes de Oca, 

20 entonces cómo, cuál sería esa lanificación o ese plan estratégico que tiene el comité 

21 para recuperar ese talento esté acá en Goicoechea esa sería la primera pregunta, 

22 pero va muy de la mano de lo que dijo Aníbal también me gustaría saber cuál sería 

23 el porcentaje de cumplimiento, si tienen alguna noción de las recomendaciones que 

24 ha hecho la auditoría, ese porcentaje de cumplimiento de esas observaciones que la 

25 auditoría constantemente ha hecho que otros comités han sido omisos pero me 

26 parece que ustedes sí han venido tratando de atender las observaciones, entonces 

27 me gustaría saber si tienen el porcentaje de cumplimiento, por dónde va el 

28 cumplimiento de las observaciones y también que creo que fue una pregunta que les 

29 hice ese día que pude conversar con ustedes, me gustaría saber si tienen alguna 

30 idea de cuánto es el monto que ha dejado de percibir el comité de deportes al no 
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1 administrar el Estadio Coyella Fonseca y cuál ha sido el plan de mitigación en las 

2 finanzas que ustedes han podido crear o valoran crear para poder digamos contener 

3 digamos ese faltante de ingreso, no sé si ya ustedes han tenido un plan o tienen algo 

4 para poder mitigar porque ahora ustedes tocaban el tema de que llevan meses con 

5 la piscina cerrada no tienen esos ingresos y también faltan los ingresos del Estadio 

6 Coyella Fonseca, entonces cómo han tratado de mitigar ese impacto a nivel 

7 financiero, gracias.------------------------

8 Regidor Propietario Rafael Ángel Vargas Brenes manifiesta, bueno felicitar al 

9 comité por el esfuerzo que han venido haciendo la verdad es que es digno de 

1 O admiración el que subsistiendo básicamente por lo que escuché con los recursos 

11 2023, imagínese ustedes que no tienen recursos del 2024, han logrado ir avanzando 

12 en diferentes gestiones, ojalá se encuentre la manera para poder girar ese dinero del 

13 2024 para que el comité pueda pues hacer las cosas que no ha podido atender hasta 

14 el día de hoy por que han tenido que ir resolviendo lo urgente, salarios y cosas 

15 realmente apremiantes pero estoy seguro que sí puede girarse dinero pendiente, 

16 podrían hacer mucho más cosas, así que yo si quería felicitarlos por esa labor pero 

17 aprovechando la pregunta que hizo la señora regidora Melissa, no solo me gustaría 

18 el día de mañana si vas a dar datos de cuánto puede ser el ingreso el Coyella 

19 Fonseca no es ese, es cuánto serían los gastos además y si eso es rentable o no es 

20 rentable para el comité porque yo conocía precisamente que no era rentable, que en 

21 lugar de dejar utilidades daba pérdidas, es decir que me faltan que no me ha 

22 ingresado 100 millones no sé 30 millones del estadio Coyella Fonseca, sino decir 

23 cuánto es el gasto de mantenimiento de ese estadio, es una pregunta un poco 

24 capciosa, entonces sí me gustaría que el día de mañana te pudiera referir y enviarlos 

25 tal vez la documentación sobre cómo era tal vez el histórico del Coyella, que lo 

26 puedan tener por ahí en cuanto ingresos versus egresos que tenían, gracias. --

27 Regidor Propietario Carlos Murillo Rodríguez manifiesta, es un gusto, una 

28 gran satisfacción poder pues de manera, pues don Jonathan, muchísimas gracias yo 

29 quería manifestarle a usted a doña Elisa y a todos los compañeros del comité que 

30 es muy muy satisfactorio, muy agradable, no solo para este municipal, sino para toda 
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1 la familia y todos los ciudadanos que ven el comité como estas noticias, este informe 

2 que usted le viene a dar al Concejo estás buenas noticias que vamos a tener pronto 

3 esa piscina, la vamos a restaurar, la vamos a hacer mejor que es un orgullo de este 

4 cantón fue creada en aquel momento y también que han hecho muchísimas mejoras 

5 en el comité porque hemos tenido una visión que el comité cantonal de deportes es 

6 bastante triste, desagradable, se dan cosas que no hay nada positivo pues entonces 

7 todo estas cosas son muy positivas y yo los quiero felicitar sí ojalá sigan así que no 

8 quiten el pie del acelerador y que sigamos manejando y esto me refiero más que 

9 todo lo administrativo y estas obras que usted dice que van a concretar que es muy 

1 O importante y los vecinos del cantón están esperando cuanto antes, esa piscina se 

11 ponga en función y eso es bueno en cuanto a las preguntas, algunas inquietudes de 

12 que hablaba algún regidor es importante que el comité pues haga presente en 

13 diferentes lugares de los distritos del cantón que pueda conversar, tengan un 

14 acercamiento, que sienta los deportistas, los niños, la juventud, los adultos mayores 

15 que el comité está ahí con ellos, que los escucha y que puedan hacer inclusive obras 

16 juntos en todos los distritos, esto es importante pero sin dejar de la mano porque yo 

17 creo que debe hacerlo tanto con el Alcalde igual con el Concejo trabajando juntos 

18 como equipos, como se trabaja en otros cantones y trabajando con una visión que 

19 es por el desarrollo del deporte, se sabe que a veces las cosas que se hacen buenas 

20 son buenas y a veces las críticas se hacen porque se quiere hacer críticas y a veces 

21 de mal, a veces por falta de no informarse así que yo estoy muy contento y yo 

22 quisiera dejarle una pregunta y si al final ustedes debíamos pedir un informe desde 

23 la comisión de gobierno y administración y no lo han respondido y nosotros habíamos 

24 hecho una consulta cuántos expedientes judiciales tenía el comité porque se ha 

25 comprobado porque no se ha sabido manejar eso, se han cometido algunas lideresas 

26 y han tenido consecuencias garrafales y millonarias y luego yo no sé si ustedes creo 

27 que tienen muchos y ahora usted le da una buena noticia en el sentido de que tienen 

28 un nuevo abogado que está trabajando en eso y que lo está haciendo muy 

29 eficientemente y pedirle nuevamente si nos puede decir cuántos expedientes ahora 

30 
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1 pues o que no esté el informe don Jonathan que le hemos solicitado durante 

2 hace rato para eso muchísimas gracias, un gusto tenerlos aquí, muy amable. --

3 Regidor Suplente Emilio Fallas Sandí manifiesta, no los conozco muy bien pero 

4 toda mi vida ha girado en torno al deporte, entonces todos los que hacen deporte los 

5 considero amigos, cuando ya uno crece deja de hacer veces o deja de entrenar, pero 

6 tuve la suerte de que mi hijo heredó también la práctica y práctico activamente 

7 atletismo acá en Goicoechea, fue campeón nacional, fue subcampeón nacional, fue 

8 campeón centroamericano pero con el fallecimiento del profesor Figueroa, el 

9 atletismo se debilitó, ya lleva tiempo sin practicar y gracias a Dios se ha dedicado el 

1 O tiempo el estudio pero la pregunta es qué planes tienen para renovar al menos la 

11 disciplina de atletismo en el cantón porque conozco de montones de muchachos que 

12 están a la espera de que llegue un buen profesor que ojalá iguale o mejore el trabajo 

13 impresionante que hizo por tantos años el profesor Figueroa.--------

14 Regidor Suplente Sixto Araya Araya manifiesta, nuevamente Jonathan un 

15 placer tenerlo aquí, estimadas personas que se ocupan en vernos a escuchar aquí, 

16 público, Jonathan yo sinceramente escuchando su palabra me siento muy contento 

17 ojalá que sea cierto que se está poniendo orden que está ordenando la casa para 

18 para ver si nosotros podemos ser uno de esos cantones donde los atletas dicen 

19 porque para nadie es un secreto que los atletas de Goicoechea emigran y no de hoy, 

20 los que conocemos el ambiente deportivo sabemos que mucho atleta del cantón se 

21 van para Escazú, se van para San José, se van para Coronado, se van para Moravia 

22 a muchos cantones porque no les damos las condiciones aquí en el cantón, oyendo 

23 lo que usted dice se está ordenando la casa, ojalá que pueda caminar este 

24 ordenamiento y que nosotros seamos un imán esos atletas que tenemos de vecinos 

25 Coronado, Moravia para sentirnos nosotros un cantón próspero en el deporte y solo 

26 quería preguntarte para cuándo está más o menos la apertura de la piscina, mucha 

27 gente pregunta, yo he escuchado que como para diciembre hace unos días estuve 

28 por ahí y no le ví pinta a esa piscina que para diciembre, entonces más o menos para 

29 cuándo, muchas gracias y bienvenido.-----------------

30 
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1 Regidor Suplente Luis Carlos Barquero Araya manifiesta, una pregunta 

2 ustedes tienen algún plan para los atletas paraolímpicos y luego como una queja 

3 quería poner yo en la ciudadela Rodrigo Facio donde está la cancha multiusos, ahí 

4 había una escuelita de fútbol de La Floresta que no les cobra nada a los niños y ellos 

5 entrarán una vez por semana, ahora simplemente los quitaron, los eliminaron 

6 mientras que otras y les dicen que sí pueden seguir participando pero que tienen que 

7 pagar y por otro lado hay otras escuelitas que si lo dejan participar, entonces me 

8 duele mucho que estén discriminando comunidades pobres que tienen necesidad y 

9 que quizás era lo único que tenían ellos para poder participar, querían entrenar en la 

1 O cancha de la ciudadela Rodrigo Facio. -----------------

11 Regidor Propietario William Fallas Bogarín manifiesta, hay dos cositas 

12 importantes que me tienen inquieto en este momento por eso estoy haciendo uso de 

13 la palabra, usted habla del guarda de San Francisco se le pagaron 55 millones y 

14 todavía queda una deuda de ciertos millones más dando vuelta, también comenta 

15 que tienen cuatro empleados más en otros distritos en la misma situación que estaba 

16 el señor de San Francisco, la pregunta mía ellos estos restantes señores que cuidan 

17 o administran la cancha, duermen en la misma cancha porque tengo entendido en el 

18 técnico de Calle Blancos hay una casa dentro de las infraestructuras, también las 

19 otras son iguales, esa es la pregunta mía, porque si ellos están viviendo, tienen 

20 derecho de propiedad después de 5 años ellos no serían solo los cuidadores 

21 administradores de la cancha si no serían guardado dormilones, que ahí es donde 

22 se agarró y se basó el señor Téllez para presentar la denuncia penal para que le 

23 pagaran todos los todos los honorarios que ustedes le están debiendo en este 

24 momento, esa es la única inquietud que tengo Jonathan tengan muy buenas noches 

25 y saludos a todos.-----------------------

26 Regidora Suplente Marisol Campos Arias manifiesta, es muy halagador 

27 escuchar estos nuevos datos del comité cantonal de deportes y recreación, porque 

28 tenemos muchos años de oír cosas no tan gratas, realmente creo que la labor que 

29 viene haciendo el comité de deportes con nuestros niños y jóvenes tiene que ser 

30 muy bueno, muy valioso, yo sé que son puestos por pasión por corazón ero cuando 
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1 uno hace las cosas las tiene que hacer de esa manera precisamente por eso los 

2 felicito y los invito a que sigan adelante y cuando usted hablaba del manual de 

3 puestos que les hace falta, yo les quiero decir que hay personas profesionales en 

4 recursos humanos, en administración de recursos humanos en el cantón que sé y he 

5 escuchado que estarían dispuestos a colaborar de manera gratuita en este tipo de 

6 trabajos, personas pensionadas, personas que trabajan pero que aun así están 

7 interesados, sería interesante que tal vez hicieran alguna consulta por medio de 

8 facebook y tal vez nos encontremos con una sorpresa de personas que sean 

9 comprometidas y que realmente les colaboren con esto para que ustedes puedan no 

1 O invertir recursos si no invertirlos más bien en cuestiones deportivas y recreativas para 

11 el cantón, buenas noches y muchas gracias.--------------

12 El Alcalde Municipal manifiesta, también agradecerles de verdad de corazón 

13 creímos que ustedes eran las personas más adecuadas, el Concejo no nos 

14 equivocamos están dando frutos de la cosecha, de la siembra que tuvimos los 

15 regidores anteriores en votar por ustedes, agradecerles el esfuerzo que han hecho, 

16 sabemos que la casa estaba muy desordenada y muchas veces la gente pide 

17 acciones inmediatas, como usted mismo lo mencionado Jonathan la piscina no se 

18 dañó en un mes venida años de años, de años que inclusive muchos de los 

19 regidores, la señora presidenta inclusive desde afuera denunciamos que estaban 

20 pasando cosas malas y aquí nadie hizo nada, pasaban informes, pasaban informes, 

21 hicieron comisiones, no sirvió absolutamente de nada pues realmente quiero 

22 agradecer a la a la señora Presidenta Municipal que puso una denuncia en diario 

23 extra que a partir de ahí le empezamos a dar frutos y que al final la mayoría de junta 

24 le dio vergüenza y tuvieron que renunciar porque tan siquiera le pudimos hacer un 

25 proceso así como sí lo hizo San José, que inmediatamente intercedió la junta y la 

26 sacó, esas acciones que han gestado ustedes, han dado frutos, es decirle el día de 

27 hoy tengo un documento envía a mi persona del DAD 3504 del cual hace acotación 

28 al primer punto donde dice por consiguiente conforme a lo que se indica en el punto 

29 uno este informe la dirección recomienda se autorice girar el aporte actual 

30 correspondiente a 10 meses que asciende a la suma de 282.374.000 colones el cual 
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1 vamos a estar generando para pasársela a Concejo Municipal y que le den el visto 

2 bueno de una vez sumado a eso estamos esperando el cierre presupuestario de 

3 noviembre al 18 de diciembre que todavía tienen tiempo para gestar es el otro pago 

4 de hasta por 56 millones, son esas acciones que dicen estamos trabajando, hay 

5 personas que muchas veces no entienden el mensaje, un equipo de trabajo 

6 desgastado lastimosamente que cuando viene un grupo como ustedes diferente 

7 nuevo tal vez no entienden el proceder y ustedes les ha costado y doy fe que les ha 

8 costado el tema de un año luchando para poner la casa en orden y este documento 

9 hace reflejo de ello, ojalá que puedan invertir y como lo han dicho los compañeros 

1 O anteriores sacar la piscina adelante que de hoy en adelante es la gallina que tiene 

11 ahorita de oro como lo decía don Rafael que fácil decir y ustedes también en una 

12 nota que también les traslade del tema que si se pueden hacer cargo una cancha y 

13 ustedes responsablemente no hicieron lo que hace tres administraciones del comité 

14 de deporte hicieron, denme todos los insumos municipales, cómo, cómo los van a 

15 mantenerlo, no saben ni cuánto costaba mantenerlo y ya es cuando empiezan a 

16 darse cuenta y entrar en realidad de que no nada más es llegar a cobrar, que tras de 

17 eso aquí muchos de los compañeros dicen pero por qué no se le cobra, lo acaba de 

18 decir el señor don Luis Carlos es que queremos que no se les cobre, cómo paga la 

19 luz, cómo pagan el guarda, ahí en lpís que tiene una diferencia abismal con respecto 

20 a otro que hay que pagar guardas privados y no solo eso, que lo han asaltado en 

21 cuatro ocasiones quitándoles el revólver, eso teniendo seguridad privada, si 

22 queremos darlo gratis y aquí exigen y golpea la mesa para que todo sea gratis como 

23 ustedes sufragan esos gastos, no lo ven, por qué, porque creen que usted es 

24 únicamente tienen que hacerse cargo sin saber cómo hacerle frente a todos sus 

25 bienes municipales gratis y eso es totalmente irresponsable ante cualquier solicitud 

26 que ustedes han presentado, han presentado el informe de los gastos necesarios 

27 que ustedes deben asumir para poder administrar ese bien inmueble, usted 

28 menciona 300.000 colones por mes la corta a una cancha que más menos anda 

29 entre un mes, dos meses que se tiene que volver a cortar y si eso lo divide entre los 

30 gastos que tiene que tener cuánto va a cobrar la cancha, tiene que ser una cancha 
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1 muy comercial, de lo contrario no podría hacer negocio para ustedes, que no es 

2 negocio pero tan siquiera poder asumirlos lo básico que es el mantenimiento, 

3 agradecerle nuevamente, confío en el equipo de trabajo que ha logrado, ojalá que 

4 pronto tanto Concejo Municipal como Persona Joven puedan tener la persona que 

5 les hace falta para seguir teniendo el quórum, felicidades nuevamente.-----

6 Regidor Suplente Christian Muñoz Rojas manifiesta, es para hacerle una 

7 pregunta a Jonathan, es que la cancha de San Francisco tiene más de 6 años que 

8 está cerrada, antes de pandemia y todo, bueno han pasado diferentes comités 

9 cantonales pero ustedes ahora que están trabajando muy bien y todo entonces era 

1 O para saber que si se lo pueden abrir porque el planche está en una construcción 

11 verdad, ahí no lo pueden usar pero la plaza de fútbol sí se puede usar, no sé por qué 

12 está cerrada, y lo que me preocupa es que los niños de ahí de San Francisco no 

13 tienen donde jugar digamos ellos tienen que ir a otro distrito digamos a otro cantón 

14 porque es de San José, que es donde es un delicho y digamos y es tan peligroso 

15 entonces lo que yo quería decir que por qué no abren esa cancha para que los 

16 chiquitos jueguen, yo creo que no sé si es por el problema con Téllez o es que no 

17 quieren abrirlo, entonces la consulta es esa don Jonathan, muchas gracias. ---

18 La Presidenta del Concejo Municipal expresa, yo realmente sí quiero hacer 

19 referencia como parte que fui en el pasado del comité cantonal de deportes donde 

20 en realidad viví la experiencia del caos que tenían en ese comité, se lo difícil que es 

21 ahorita para los compañeros estar haciendo lo que están haciendo en este momento, 

22 ellos encontraron un comité totalmente destruido verdad o sea es que ni siquiera era 

23 que quedaba, ni el caparazón quedaba, bueno gracias a la exdirectora administrativa 

24 y mi persona interpusimos algunas denuncias, incluso judiciales para que eso se 

25 resolviera como decía el señor Alcalde pasamos por el Concejo y no se hizo 

26 absolutamente nada tal vez por eso a veces cuando se abran las comisiones y yo 

27 estoy ahí verdad cómo va este avance porque realmente fue mi sentir cuando estuve 

28 en el otro lado donde esa comisión no avanzó, donde no generó, donde no se 

29 propuso nada, entonces sí este quiero reconocer el trabajo de ellos que realmente 

30 ha sido un trabajo arduo que ha sido de verdad desgastante como hace poco lo 
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1 conversaba con ellos y ellos me comentaban que ha sido muy desgastante pero lo 

2 han logrado y creo que personas así hay que incentivar en el cantón que se sigan 

3 involucrando en estos asuntos que son públicos, que nos competen a todos para que 

4 las cosas marchen de la buena manera, muchísimas gracias de verdad por este 

5 informe preliminar; yo creo que ella puede contestar a los compañeros las consultas. 

6 Jonathan Flores Jiménez indica, voy a intentar concretarlas porque son varias, 

7 primero quiero agradecerles a todos los que expresaron reconociendo el esfuerzo 

8 que se ha hecho, ahorita lo que tengo es una cara de cansado y yo trabajo para 

9 varias disciplinas deportivas en el país, me acaban de contratar en otro lugar, 

1 O entonces yo creo que lo dijo alguien por ahí si no tenemos pasión los que estamos 

11 aquí no vamos a poder continuar, porque están desgastante, nos aborda demasiado 

12 este tema porque tenemos tantas ganas de solucionarlo pero creo que fue Fernando 

13 que lo dijo eso no se puede solucionar de la noche a la mañana son 20, 25 no sé 

14 cuántos años de malas gestiones que se han dado, no las podemos resolver todas 

15 en un año, yo creo que se ha avanzado oportunamente, entonces igual las disculpas 

16 del caso se ven un poco cansados, usualmente estoy un poco más feliz y animado 

17 pero ya son los últimos días del trabajo, entonces por ahí querían iniciar pero 

18 agradecerles de reconocer el esfuerzo no tanto ni por mí sino también por mis 

19 compañeros que como les digo yo convoco y convoco sesiones y convoco a 

20 comisiones y convoco y ellos han estado siempre en toda la disposición de colaborar 

21 con las comisiones y sesiones de junta directiva para poder ir abordando los temas, 

22 entonces este reconocimiento que ustedes están dando ojalá que lo estén 

23 escuchando en línea mis compañeros y no yo se los voy a decir de que ustedes han 

24 visto una diferencia que yo creo que se puede observar muy fácilmente es muy 

25 palpable el cambio significativo que está o que se da sí yo estoy aquí y yo trabajo en 

26 deporte por juegos deportivos nacionales de Goicoechea, yo se lo comenté a Sixto 

27 en algún momento para los que estuvieron en el almuerzo y reconocimiento los 

28 atletas, yo soy atleta de Goicoechea de fútbol cuando tenía 16 años y desde ahí me 

29 enamoré del deporte y a partir de ahí fue que tomé la decisión de estudiar educación 

30 física y administración deportiva y por eso que quiero hacer este cambio tan 
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1 significativo en el cantón por el tiempo que me tanto con salud o compromisos 

2 laborales voy a intentar de responder las preguntas muy rápidamente porque sé que 

3 hoy es viernes y muchos desearían estar acompañando a sus familias, la 

4 recuperación de atletas en disciplinas deportivas como hemos dicho cómo les 

5 mencioné en un año no se dio ni un solo recurso, cuando yo fui a juegos deportivos 

6 nacionales hace 20 años los uniformes 3 horas antes del partido y fue Sixto está aquí 

7 de testigo nosotros el comité no nos dio ni un solo colón, clasificamos como lpís 

8 como la disciplina como el equipo de fútbol de lpís y ya cuando llegamos a juegos 

9 deportivos nacionales nos dieron el uniforme 3 horas antes de iniciar el partido, 

1 O entonces es una práctica que se ha mantenido mucho tiempo en Goicoechea como 

11 les mencione el año anterior no se dieron recursos y qué hicimos esta vez dar 

12 recursos, creo que algo muy positivo de estos cambios que le estaba comentando el 

13 Código Municipal con respecto al comité cantonal aparte del tema de la persona 

14 joven que hacer hasta 35 años de que las juntas directivas van a durar 4 años es 

15 que parece que se va a facilitar el otorgamiento de dinero a asociaciones deportivas 

16 ya no va a ser mediante concurso ahorita nosotros tenemos que sacar un concurso 

17 SICOP y la disciplina deportiva tiene que participar a lo que tengo entendido y lo que 

18 pude observar es igual tiene que reglamentarse parece que a partir de ahora 

19 nosotros y funciona muy bien con las federaciones que representó, nosotros tenemos 

20 un estatus de idoneidad entonces las disciplinas deportivas que tengan está 

21 idoneidad para el manejo de fondos públicos nosotros les podríamos empezar a 

22 otorgar recursos públicos para este último cartel que no pudimos sacar por el tema 

23 del quórum estructural, nosotros creamos una tabla de merecimiento deportivas que 

24 están trabajando bien se les dé más y a las disciplinas deportivas que no están 

25 trabajando también para no decir mal, digamos también porque tiene mucho margen 

26 de mejora se les va a dar un poco menos pero qué es lo que te permite este tema 

27 de merecimientos que las disciplinas deportivas se motiven, primero las que están 

28 haciendo las cosas bien se motiven a seguir haciendo las cosas bien y las que están 

29 trabajando, están creciendo, están haciendo, traten de alcanzar ese premio mayor 

30 de mayores recursos, cuál es otra problemática pero sí tenemos una problemática 
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1 en Goicoechea yo que tengo contactos con otros comités cantonales, los recursos 

2 que recibimos en Escazú se reciben el 5% del presupuesto municipal, en Escazú 

3 nadie paga ninguna, ningún tipo de instalación deportiva ni participación en ningún 

4 club deportivo en Escazú, yo soy muy amigo de la directora deportiva pero reciben 

5 tal vez 6, 7 veces más presupuesto con nosotros, entonces me acojo a lo que dice 

6 Fernando aquí no puede ser, yo he hablado con todas las asociaciones deportivas y 

7 les digo, nosotros vamos a tratar de darles lo máximo posible apartando la 

8 responsabilidades de planillas, las responsabilidades judiciales, laborales y de 

9 infraestructura, lo que sobre, todo va para deporte, recreación y actividad física pero 

1 O no va a ser tanto porque tenemos que desgranar en muchas otras personas, 

11 nosotros decimos cobren porque ustedes tienen la oportunidad de cobrar lo que sea 

12 aunque sea de manera voluntaria cobren a sus atletas, por qué, porque nosotros no 

13 podemos darles todas las necesidades que ustedes tienen, entonces qué es lo que 

14 nos queda y es algo que he trabajado mucho en la federación de patinaje que es la 

15 última que he estado los últimos 7 años un sentido de pertenencia, tenemos que 

16 trabajar otras situaciones que no es que te doy los patines pero yo te puedo dar otras 

17 cosas, buen trato, un excelente entrenador, instalaciones deportivas adecuadas, 

18 todo ese tipo de situaciones lo que crean es un sentido de pertenencia en el atleta 

19 que puede ser que otro comité cantonal te dé mucho más cosas pero yo quiero 

20 quedarme en Goicoechea por el que es mi cantón y porque me tratan, entonces esas 

21 circunstancias son las que hemos barajado y hemos conversado para mantener o 

22 apropiarnos verdad de estos atletas y que no sé los vayan, dato curioso San Carlos 

23 cuando estaba Gloriana los atletas de San Carlos de patinaje decidieron venir a 

24 Goicoechea y una de las cosas que me dijeron fue que se les dio un excelente trato 

25 que no se les dio San Carlos, porque eso es totalmente posible un atleta por un pase 

26 cantonal o no convocatoria pueden ir a otro cantón, entonces nosotros en algún 

27 momento queremos que se queden los de Goicoechea pero si otros cantones 

28 quieren también traernos a sus atletas, bienvenidos sean, mientras estén dentro de 

29 nuestras posibilidades verdad, algo que tengo que decir que me hablaban de 

30 participación ciudadana no sé si ustedes pudieron ver que no lo metí en el informe 
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1 cuando llegó la dirección deportiva e informarnos de que iba a celebrar el mes del 

2 niño lo iban a hacer solamente en un distrito, qué fue lo primero que dijo la junta 

3 directiva solo un momento aquí Goicoechea tiene siete distritos, entonces vamos a 

4 festejar el mes del niño en todos los distritos del cantón y creo que todos o si no lo 

5 sabían el Día del Niño se celebró en cada uno de los distritos de Goicoechea y 

6 tuvimos actividades recreativas que nos costaron en promedio como 3 millones y 

7 medio de inversión para el tema recreativo en los diferentes distritos del cantón, 

8 después otra cosa a destacar es que los comités comunales creo que solo Purra/ 

9 porque renunció un miembro no está totalmente conformado, entonces una de las 

1 O cuestiones que sucedía mucho en este cantón era que ponían a los comités 

11 cantonales nada más a administrar instalaciones deportivas, ellos no están para 

12 administrar las instalaciones deportivas, ellos están para colaborar en el desarrollo 

13 de proyectos deportivos, recreativos y actividades físicas con nosotros, por qué, 

14 porque nosotros no podemos solos, no nos dan los brazos, entonces algo es lo que 

15 hicimos fue intentar rápidamente nombrar estos comités comunales que ahorita hay 

16 seis de los siete solamente Purra! creo que nos falta y creo que me han dicho no sé 

17 si será cierto que Guadalupe o no tuvo nunca o nunca había tenido muchos años y 

18 tenemos un comité comunal de Guadalupe, entonces esas son las estrategias a falta 

19 de fondos que estamos tratando de hacer, y como ustedes pueden ver quisiéramos 

20 reunirnos con ellos todas las semanas pero no podemos esa directriz se está dando 

21 a la dirección administrativa y la dirección deportiva para que lo haga pero nosotros 

22 no podemos darle tanto seguimiento, creo que para contestar varias preguntas con 

23 referencia a situaciones, creo que se lo he comentado a varios regidores que me han 

24 llamado, nosotros damos un acuerdo de junta y sí hemos estado observando que 

25 esos acuerdos de junta no se están materializando tan oportunamente o tan 

26 rápidamente, yo me he estado dando cuenta que nosotros tomamos un acuerdo junta 

27 hoy y pasan dos meses y no se ejecuta, entonces ese problema no es tanto de la 

28 junta directiva es una situación que tenemos que resolver a nivel administrativo por 

29 todo lo que han escuchado ustedes de la cantidad de personal que tenemos, de las 
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1 de las diferentes, de la profesionalización del comité cantonal, entonces hemos 

2 tratado de abordarlo va a costar, pero lo estamos avanzando.--------

3 La Presidenta del Concejo Municipal señala, se le venció el tiempo, todavía le 

4 falta algunos puntos por tratar. -------------------

5 Jonathan Flores Jiménez indica, claro nada más para responder rápidamente 

6 lo de las instalaciones deportivas. ------------------

7 La Presidenta del Concejo Municipal india, le donó mi minuto y medio que me 

8 quedo.---------------------------

9 Jonathan Flores Jiménez expresa, nada más la captación de recursos, la 

1 O piscina, que gracias a la noticia que nos acaba de dar Fernando y respondo a don 

11 Sixto de una vez la piscina se va a abrir hasta que tengamos los fondos, yo no puedo 

12 sacar una ejecución de contrato o una contratación si no tengo los fondos, entonces 

13 con esta noticia que nos acaba de dar Fernando la idea es sacar el cartel en la 

14 primera semana de enero cuando tengamos el quórum estructural, el tiempo que 

15 pase, el tema en concurso, apelaciones y demás, entonces cuando se cumpla ya 

16 nos dijeron la constructora, la asesoría que nos dieron de los presupuestos y los 

17 planos que puede durar dos meses pero eso va a ser a partir del día que sea 

18 adjudicada la obra, entonces no podríamos tener una fecha de exacta y sería 

19 irresponsable de mi parte decírselo y el tema de captación de recursos a nivel del 

20 comité cantonal es esto tratar de ver cómo las instalaciones deportivas son óptimas 

21 para poder alquilarlas de alguna vez de alguna manera, no un costo elevadísimo 

22 pero necesitamos cobrar las instalaciones deportivas porque si no, no, va a poder 

23 sostenerse en el tiempo, lo que dice Luis Carlos lo desconocían, voy a hablarlo con 

24 la junta directiva pero lo que yo creía que se estaba haciendo con La Floresta era 

25 que se le estaba trasladando el día porque una de las iniciativas que tenemos 

26 nosotros es okay los espacios poco ocupados, podemos darlos a las iniciativas que 

27 dan su servicio o el deporte de manera gratuita, pero nosotros también tenemos que 

28 ver que en los espacios más ocupados o con mayor demanda como sábados, 

29 domingos o en las noches se pueda cobrar un ingreso para poder mantener la 

30 instalación deportiva, eso es obvio mientras no tengamos la capacidad 
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1 presupuestaria que tenemos que abordar y atentas con discapacidad, en esta nueva 

2 rúbrica que hicimos creamos que se les da puntos adicionales o se les da puntos en 

3 la rúbrica de idoneidad o de asignación de recursos a personas que desarrollen 

4 deporte, recreación, actividad física para discapacidad para que sepan que ahí está, 

5 les podemos compartir la asignación de recursos cómo lo hacemos en este 

6 momento, la asociación de atletismo, ya hay una asociación de atletismo que está 

7 funcionando tiene como 6 atletas obviamente está empezando no se le ha dado tanta 

8 exposición porque en redes sociales también tenemos algunas problemáticas 

9 entonces queremos ver cómo lo abordamos está bien, pero ya está atletismo activo, 

1 O la comisión de administración ya nosotros mandamos eso, voy a preguntar por qué 

11 no llegó pero ya lo habíamos enviado y el manual de puesto ya está terminado nada 

12 más para contestar yo creo que la última si no se me va con mucho gusto nos 

13 escriben, me llaman y yo con mucho gusto les contesto las otras preguntas pero el 

14 manual descriptivo de puestos ya está totalmente hecho, ya pagamos y lo que 

15 estamos ahorita está haciendo el presupuesto o proyección de cómo se va a 

16 sostener en el tiempo, es lo único que nos falta, entonces esperaríamos nosotros en 

17 el mes de enero aprobarlo para empezar a ejecutarlo verdad y se les va a comunicar 

18 oportunamente a ustedes cuando hagamos esa acción, gracias.-------

19 TRASLADAR DICHA AUDIENCIA A LA ALCALDÍA MUNICIPAL. 

20 

21 

COMUNIQU ESE.-------------------------------------------------------------

Cuestión de orden ------------ ----------------------------------------
22 La Presidenta del Concejo Municipal expresa, solamente para indicarles la 

23 sustituciones de don Estiven que no se encuentra el día de hoy doña Yamileth, don 

24 Juvenal por doña Flor, entonces para que quede en actas. ---------

25 La Presidenta del Concejo Municipal expresa, muchísimas gracias por esta el 

26 día de hoy acá en esta audiencia, compañeros todavía no se me vayan porque les 

27 iba a pedir una alteración, tengo por acá al señor Jairo Flores Guerra, el señor no 

28 vino el lunes pasado a la juramentación de educativos, entonces le solicito la 

29 alteración para poder juramentarlo, con la mano levantada por favor, la cual se 

30 aprueba por unanimidad.----------------------
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1 Se altera el orden del día para conocer el asunto antes mencionado, sin 

2 embargo, el mismo constará en el artículo que le corresponde según el orden del día 

3 establecido, esto según la nueva directriz para la elaboración de actas. 

4 ARTÍCULO 111---------------------------,--------------------------------------------

5 ALTERACIÓN JURAMENTACIÓN JUNTA ADMINISTRATIVA CTP DE PURRAL -

6 La Presidenta del Concejo Municipal procede a juramentar al señor Jairo Flores 

7 Guerra, cédula 116330671, como miembro de la Junta Administrativa del Colegio 

8 Técnico Profesional de Purra!.-------------------

9 Al ser las dieciocho horas con treinta y ocho minutos la Presidenta del Concejo 
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Municipal, da por concluida la sesión.------------------

Gloriana Cafmoná Seravalli 

Presidencia del Concejo Municipal 
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